VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS UTENOS LIGONINĖS DARBUOTOJŲ PRIVAČIŲ INTERESŲ DEKLARAVIMO TVARKOS ĮGYVENDINIMAS


           Vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje įstatymo (toliau – Įstatymas) 4 str. 1 ir 2 dalimis, 5 str. 4 dalimi, 22 str. 1 d. 2 ir 3 punktais ir 2 dalimi, Rekomendacijomis dėl Lietuvos Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymo nuostatų laikymosi kontrolės vykdymo, patvirtintomis Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos 2019 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. KS-291, nuostatomis, patvirtintas viešosios įstaigos Utenos ligoninės pareigybių sąrašas, kuriems privaloma nustatyta tvarka deklaruoti privačius interesus:
1. direktorius;
2. direktoriaus pavaduotojai;
3. vyriausiasis buhalteris;
4. viešojo pirkimo komisijos nariai;
5. asmenys, perkančiosios organizacijos vadovo paskirti atlikti supaprastintus pirkimus;
6. viešųjų pirkimų procedūrose dalyvaujantys ekspertai;
7. gydytojai;
8. gydytojas odontologas;
[bookmark: _GoBack]9. farmacijos specialistas;
10. medicinos biologas.

            Atitikties pareigūnu paskirta Audronė Mačerauskaitė, Bendrųjų reikalų skyriaus personalo vyriausioji specialistė, tel.Nr. (8 389) 63826, el.p. audrone.macerauskaite@utenosligonine.lt.

Darbuotojai, dėl interesų konflikto požymių, prevencijos ir valdymo, privačių interesų deklaravimo tinkamumo ar kitų Įstatymo nuostatų praktinio taikymo, gali ieškoti informacijos savarankiškai VTEK interneto svetainėje, skiltyje „privačių interesų deklaravimas“.
Dėl papildomų klausimų konsultuotis su Vyriausiąja tarnybinės etikos komisija, šios komisijos svetainėje nurodytais telefonais (8 603  88386, 8 5 212 43 96) ir el. pašto adresais (vtek@vtek.lt, giedrius@vtek.lt).


